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5. Mosdmrta n mol Wavikod aspiov Ppioketal ae doyeio spodlacpuévo pe Kivntod
éuporo. H apyikn tov katdotaon (A) &xer p, =2-10° N/mz.\-'_\ =2-10"° m’,
TA,=300 K. To aépro nubaiver 1ic akdrovbes petaforéc:

(i) woPupn extovwon (A = B) péypt Surhaciaspot tov dyKov tov,

(i) 1660epun extovoon (B — ) péypr ) wison tov va yiver pp. =1-10° N/m’,
(iii) woPupr) cvpmicon (T — A) pégpr n) Beppokpacio tov va yiver Ta=T,,
(iv) 1w06Bepun cvpmicon (A — A).

L.atm

mol-K ’

a) Na Bpebodv ta peyén: mmol, Vi , Ty, V. Aivetan R =0,082

1 atm:l.{ill-lﬂ"lﬂ 1L=10° m’ .
m

B) Nu napactaboiv o1 petaforéc oe dwdpappara: (p-Vv), (p-T), (V-T).

[ Am. a) V=410~ m’, Tg=600 K , V,=8-10"



